Вариант 1

1.Что происходит с молекулами при нагревании тела
1) движутся медленнее  2)движутся быстрее  3)останавливаются  4)ничего не происходит

2.  Трактор массой 6 000 кг имеет опорную площадь гусениц 1,5 м2. Определить давление трактора на грунт.
1) 4 кПа; 2) 12 кПа; 3) 120 кПа; 4) 40 кПа.

3.  При скорости 6 м/с  падающая  кедровая шишка обладает импульсом, равным 0,3 кг м/с. Определите массу шишки.
1) 1,8 кг.      2) 20 кг.      3) 0,05 кг.      4) 6,3 кг.

4.  Действует ли сила тяжести на свободно падающий стальной шарик массой 100 г? Если действует, то чему она равна?
1) Не действует.    2) 1 Н.    3) 10 Н.    4) 100 Н.

5. По современным представлениям атом - это...
1) маленькая копия молекулы вещества;
2) мельчайшая частица молекулы вещества;
3) сплошной однородный положительный шар с вкраплениями электронов;
4) положительно заряженное ядро, вокруг которого движутся электроны.

6.  Самолет «Як-42», масса которого 60000 кг, летит на высоте 2000 м. Его потенциальная энергия относительно поверхности земли равна:
1) 1,2·107 Дж;   2) 1,2·108 Дж;   3) 3·108 Дж;;   4) 1,2·109 Дж

7.Явление превращения жидкости в пар называется
1)конвекцией  2) конденсацией  3)излучением  4)испарением

8.  При подъеме груза, масса которого равна 40 кг, совершена работа 1200 Дж. На какую высоту был поднят груз:
1) 30м;     2) 12 м;     3) 4,8м;      4) 3 м

9. В инерциальной системе отсчета тело движется с постоянной скоростью, если...
1) сила сопротивления движению равна нулю;
2) сумма всех сил, действующих на тело, по модулю больше нуля;
3) сила сопротивления движению по модулю больше нуля;
4) сумма всех сил, действующих на тело, равна нулю
10. Если линейная скорость точки на ободе равномерно вращающегося колеса диаметром 80см равна 4м/с, то модуль ускорения этой точки равен:
1) 40м/с²                2) 30м/с²              3) 25м/с²                   4) 35м/с²         
11. Электрический ток в металлах представляет собой...
1). движение электронов.	2). упорядоченное движение заряженных частиц
3). упорядоченное движение свободных электронов  4)движение ионов

12. Электродвигатель мощностью 100 Вт работает при напряжении 6 В. Определите силу тока в электродвигателе.
1). 16,7 А. 	2). 32,7 А. 	3). 40,1 А. 4). 22,7 А.
13. Мощность электродвигателя 3 кВт, сила тока в нем 12 А. Чему равно напряжение на зажимах электродвигателя?
1). 300 В. 	2). 250 В. 	3). 400 В.   4) 25 В

14. Через нить лампочки карманного фонаря каждые 10 с  протекает заряд, равный 2 Кл. Какова сила тока в лампочке?	
1)20 А. 	2) 0,2 А. 	3) 2 А    4) 0,02 А

15 В электрической печи при напряжении 220 В сила тока 30 А. Какое количество теплоты выделит печь за 10 мин?
1). 40 000 Дж. 2). 39 600 Дж. 3). 3 960 000 Дж.  4) 42 600 Дж

16. Если тела взаимно отталкиваются  , значит они заряжены :
1) отрицательно  2) разноименно  3) одноименно  4) положительно

17  С какой силой притягиваются два корабля массами по 10 000 т .,находящиеся на расстоянии 1 км. один от другого ?
1) 6,67 мкН   2)6,67 м Н      3)6,67 Н      4)6,67 МН


18  Спортивное ядро летит со скоростью 20 м/с. Масса ядра - 7,26 кг. Импульс ядра равен:




				

[image: ]19  На рисунке 1 представлен график изменения координаты тела с течением времени. Период колебаний тела равен:
1) 1,5 с;    
2) 2с;     
3) 2,5 с;     
4) 3 с

20  Капля, падая с крыши дома, приобрела в конце полета скорость 30 м/с. Она находилась в полете:
1) 2 с;      2) 5 с;      3) 3 с;      4) 4 с



Вариант 2

1. Как зависит скорость диффузии от агрегатного состояния вещества при постоянной температуре? 
1). не зависит. 2)скорость максимальна в газах. 3)скорость максимальна в жидкостях.
 4) скорость максимальна в твердых телах.

2  Как движутся молекулы в твердых телах? 
1). молекулы в основном вращаются. 2). молекулы в основном колеблются. 3) молекулы в основном движутся поступательно.  4) не движутся 

3  Трактор массой 7 500 кг имеет опорную площадь гусениц 2,5 м2. Определить давление трактора на грунт.
1) 3 кПа; 2) 30 кПа; 3) 0.3 кПа; 4) 40 кПа.

4.  Мяч брошен вертикально вверх со скоростью 30 м/с. Через сколько секунд он достигнет максимальной точки подъема? (Сопротивление воздуха не учитывайте.).
1) 2 с;      2) 3 с;      3) 4 с;      4) 5 с.

5.  Пловец плывет против течения реки. Скорость его относительно берега реки 2 м/с. Скорость течения реки равна 0,5 м/с. Скорость пловца относительно воды равна:
1) 2,5 м/с;     2) 2 м/с;     3) 1,5 м/с;     4) 1 м/с

6. Звук от фейерверка люди услышали спустя 5 с после того, как они его увидели. Скорость звука в воздухе 340 м/с. Расстояние до фейерверка:
1) 85м;     2) 170 м;      3) 850 м;       4) 1700 м

7.  При подъеме груза, масса которого равна 40 кг, совершена работа 1200 Дж. На какую высоту был поднят груз:
1) 30м;     2) 12 м;     3) 4,8м;      4) 3 м

8. Мотоцикл за 2 ч проехал путь 120 км .Чему равна средняя скорость движения ?
1) 36 км/ч   2)50 км/ч   3) 60 км/ч    4) 100 км/ч

9. В источниках тока в процессе работы происходит...	
1) создание электрических зарядов.       2) создание электрического тока  
3)  разделение электрических зарядов.  4) ничего не происходит


10 При прохождении по проводнику электрического заряда, равного 6 Кл, совершается работа 660 Дж. Чему равно напряжение на концах этого проводника? 
1). 110 В.    2). 220 В.     3). 330В      4)100 В

11. В паспорте электродвигателя швейной машины написано: «220В; 0,5А». Чему равна мощность двигателя машины?
	1). 220 Вт.2). 110 Вт. 3). 440 Вт.  4) 330 Вт


12. Электродвигатель мощностью 100 Вт  работает при напряжении 6 В. Определите  силу тока в электродвигателе.
1). 16,7 А. 	2). 32,7 А. 	3). 40,1 А.  4) 600 А


13. Если мяч, брошенный  вертикально вверх, упал на землю через 3с, то величина скорости мяча в момент падения равна:
1) 5м/с                2) 10м/с         3) 15м/с                4) 20м/с               
14. Если при движении моторной лодки по течению реки её скорость относительно берега υı = 10м/с, а при движении против течения υ₂ =6м/с, то скорость лодки в стоячей воде равна:
1) 2м/с                  2) 4м/с                3) 6м/с                 4) 8м/с                 

15. Колесо, имеющее угловую скорость вращения π рад/с, сделает 50 оборотов за время, равное:
1) 100 с                   2) 50 с                    3) 75 с                      4) 25 с                     
16. Модуль ускорения обода колеса радиуса R = 0,5м, которое катится без проскальзывания по горизонтальной поверхности со скоростью υ = 1м/с, равен:
1) 1м/с²        2) 3м/с²         3) 4м/с²        4) 2м/с²       
17.Частота колебаний равна 10 Гц. Чему равен период колебаний ?
1) 10 с   2) 0,1 с     3) 62.8 с     4) 1 с

18.Аист пролетел 3 км на север и еще 4 км на восток. Его перемещение равно:
1) 7 км     2) 5 км    3)10 км    4) 1 км

19.  Самолет «Як-42», масса которого 60 000 кг, летит на высоте 2000 м. Его потенциальная энергия относительно поверхности земли равна:
1) 1,2·107 Дж;   2) 1,2·108 Дж;   3) 3·108 Дж;;   4) 1,2·109 Дж

20.  Предположим, что масса Земли увеличилась в 4 раза, а диаметр остался прежним. В этом случае сила, действующая со стороны Земли на тело которое находится на ее поверхности...
1) уменьшится в 2 раза;	
2) увеличится в 2 раза;	
3) уменьшится в 4 раза;	
4) увеличится в 4 раза


Вариант 3

1. В стакан воды упала капля краски. Через некоторое время вся вода окрасилась. Какое явление стало этому причиной?
1) испарение     2) конденсация     3) диффузия    4) кипение

2.В каких телах при одной и той же температуре диффузия происходит быстрее?
1) в газах      2) в жидкостях   3) в твердых телах   4) везде одинаково

3. Автомобиль за 5 ч проехал 300 км . Определите его скорость
1) 5км/ч   2) 36 км/ч     3) 50км/ч          4) 60км/ч

4.Определите давление на глубине 1 м в бассейне , наполненном водой
1) 10 кПа      2) 1000 Па       3)100 Н        4)10 Н

5.Какую физическую величину определяют по формуле p=F/S
1) работу      2) мощность     3) давление     4) силу 

6. Какие частицы находятся в узлах кристаллической решетки металлов?
1).отрицательные ионы. 	2).положительные ионы.	3) электроны.  4) протоны

7. Мощность электродвигателя 4 кВт, сила тока в нем 16 А. Чему равно напряжение на зажимах электродвигателя?
1). 300 В. 	2). 250 В. 	3). 400 В.  4) 200 В

8. Через нить лампочки карманного фонаря каждые 15 с  протекает заряд, равный 4.5 Кл. Какова сила тока в лампочке?	
1)30 А. 	2) 3 А. 	3) 0,3 А     4) 0,03 А

9. Два проводника сопротивлением  R1 = 15 Ом и R2 = 10 Ом соединены последовательно. Чему равно их общее сопротивление?
1). 6 Ом.	2). 25 Ом. 	3). 5 Ом.   4) 8 Ом

10 В электрической печи при напряжении 220 В сила тока 30 А. Какое количество теплоты выделит печь за 5 мин?
1). 1 980 000 Дж. 2). 19 800 Дж. 3). 33 000 Дж.  4) 42 600 Дж

11.Если тела взаимно притягиваются  , значит они заряжены :
1) отрицательно  2) разноименно  3) одноименно  4) положительно

12. Минутная стрелка часов в три раза длиннее секундной. Отношение линейных скоростей концов минутной и секундной стрелок равно:
1) 1: 20                   2) 1 : 10              3) 1 : 15                4) 1 : 30              
13. Ведущее колесо электровоза, диаметр которого составляет 1,2м, совершает 300 об/мин. С какой скоростью движется электровоз?
1) 19 м/с                  2) 20 м/с                3) 22 м/с           4) 17 м/с        
14.Кинетическая энергия тела, движущегося со скоростью 5 м/с , равна 300 Дж. Определите его массу
1) 2,4 кг       2) 24 кг        3)60 кг         4) 120 кг
15.Какое количество теплоты потребуется для нагревания воды массой 0,5 кг от 20 до   80° С
1) 12 600 Дж     2) 126 кДж       3)1 260 000 Дж   4)1 260 Дж
16. Период колебаний  груза на пружине равен 2 с .Чему равна частота колебаний ?
1) 0,5 Гц       2) 2 Гц        3) 3,14 Гц     4) 6,28Гц
17.  При скорости 6 м/с падающий камень обладает импульсом, равным 0,3 кг м/с. Определите массу камня.
1) 1,8 кг.      2) 20 кг.      3) 0,05 кг.      4) 6,3 кг.

18. Бревно массой 80 кг плывет по течению реки. Скорость течения равна 2 м/с. Какой кинетической энергией обладает бревно в системе отсчета, связанной с берегом?
1) 0.     2) 40Дж.      3) 80Дж.      4) 160Дж.

19. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если силу тока в проводнике увеличить в 2 раза?	
 1). увеличится в 2 раза. 	2). уменьшится в 2 раза.	3). увеличится в 4 раза.       4)уменьшится в 4 раза.

20. Какое количество теплоты выделит за 30 мин проволочная спираль сопротивлением 
20 Ом, если сила тока в цепи 2 А?	
1). 144 000 Дж. 	2). 28 800 Дж. 	3). 1440 Дж.          4) 2 880 Дж

  Вариант 4
1. Давлением твердого тела называют величину, равную...
1)  произведению силы, действующей на поверхность, на площадь этой поверхности; 
2)  отношению силы, действующей перпендикулярно поверхности к площади этой поверхности;
3)  отношению площади поверхности к силе, действующей перпендикулярно этой поверхности,
4) произведению силы  на  перемещение

2. Единицей измерения давления является.....
1) кг/м3;        2) м/с;        3) Н;            4) Па.    

3. Давление 8 кПа соответствует давлению равному:
1) 0,8 Па;     2) 800 Па;          3) 8000 Па;         4) 0,008 Па.

4.Мера инертных свойств тела называется :
1) силой      2) массой       3) инерцией       4) силой трения

5.Кто открыл закон инерции?
1) Аристотель       2) Ломоносов        3)Галилей        4) Ньютон

6.Тело под действием горизонтальной силы 200 Н перемещается в направлении действия силы на 4 м .Вычислите работу силы.
1)50 Дж      2) 80 Дж    3) 0,8 кДж      4)8 кДж

7.Кинетическая энергия тела, движущегося со скоростью 5 м/с , равна 100 Дж. Чему равна масса этого тела?
1) 5 кг        2) 8 кг          3) 20 кг          4) 15 кг


8.. Какие частицы находятся в узлах кристаллической решетки льда? 
1) нейтральные атомы. 	2) молекулы.          3) ионы. 	4) электроны.

9.Явление превращения  пара  в жидкость называется
1)конвекцией     2) конденсацией     3)излучением      4)испарением

10.Что происходит с молекулами при остывании  тела
1) движутся медленнее  2)движутся быстрее  3)останавливаются  4)ничего не происходит

11. Что содержится в положительно заряженном теле?
1) избыток электронов         2) недостаток электронов      
3) избыток протонов            4) недостаток протонов

12. Каково сопротивление лампы, если сила тока в цепи 0.5 А, а напряжение 35 В?
1)17,5 Ом         2) 35 Ом       3)175 Ом        4) 70 Ом
13 При прохождении по проводнику электрического заряда, равного 10 Кл, совершается работа 660 Дж. Чему равно напряжение на концах этого проводника?
 1). 110 В.    2). 66 В.     3). 33 В      4)220 В
                                                             
14. В паспорте электродвигателя швейной машины написано: «220В; 0,5А». Чему равна мощность двигателя машины?
1). 220 Вт.2). 110 Вт. 3). 440 Вт.  4) 330 Вт

15.  Какой выигрыш в силе можно получить в гидравлической машине, если площадь малого поршня 10 см2, а большего 100 см2.
1) 0,1 раза;      2) 10 раз;        3) 100 раз;         4) 1000 раз.

16.Частота колебаний равна 20 Гц. Чему равен период колебаний ?
1) 20 с          2) 0,5 с           3) 0,05 с        4) 5 с

17.Какое количество теплоты потребуется для нагревания воды массой 2 кг от 20 до  
 100° С
1) 672 МДж     2) 67,2 кДж       3) 672 000Дж   4) 6 720 Дж
18  С какой силой притягиваются два корабля массами по 10 000 т .,находящиеся на расстоянии 1 км. один от другого ?
1) 6,67 мкН     2) 6,67 м Н      3) 6,67 Н      4) 6,67 МН


19.  Спортивное ядро летит со скоростью 20 м/с , масса ядра - 7 ,26 кг. Импульс ядра равен:




				
20. При напряжении 12 В через нить электролампы течет ток 2 А . Сколько тепла выделит нить за 5 мин?
1) 7 200 Дж       2) 120 Дж        3) 60 Дж          4) 3 600 Дж

    Вариант 5
1. Давление газа на стенки сосуда вызывается ...
1)  притяжением молекул;                	            2) отталкиванием молекул;	
3) ударами молекул газа о стенки сосуда;		4)  соударением молекул друг с другом

2.  Мяч, вынесенный из комнаты на улицу зимой, становится слабо надутым, т.к. с понижением температуры ...
1) уменьшается число молекул внутри мяча, способных оказывать давление на стенки баллона мяча;
2)  уменьшается скорость движения молекул газа внутри мяча и они реже ударяются о стенки баллона мяча, вследствие чего давление газа уменьшается;
3)  молекулы внутри мяча перестают двигаться и в результате этого не оказывают давления на стенки баллона мяча;
4)  образуются трещины в баллоне мяча, через которые газ выходит наружу.

3. Давление, производимое плугом во время пашни на грунт равно 4200 кПа. Какую силу нужно при этом приложить к плугу, чтобы вспахать им землю, учитывая, что площадь его обрабатывающей поверхности равна 50 см2 ?
1) 210 кН;     2) 21 кН;     3) 2,1 кН;     4) 84 кН;     


4.  Какой выигрыш в силе можно получить в гидравлической машине, если площадь малого поршня 10 см2, а большего 1 000 см2.
1) 0,1 раза;         2) 10 раз;         3) 100 раз;          4) 1000 раз.

5.Кто открыл закон инерции?
1) Аристотель       2) Ломоносов        3)Галилей        4) Ньютон


6.  Давление жидкости на дно и стенки сосуда рассчитывается но формуле...




1) 	    2) 	3) 	        4) 

7. Подъемник за 10 мин поднимает груз массой 20 т на высоту  12 м . Определите мощность двигателя подъемника.
1) 4 кВт         2) 14,4 кВт            3) 40 кВт          4) 144 кВт

8. Вокруг ядра атома движутся:
1) нейтроны         2) протоны         3) электроны           4) ионы

9. Определите силу тока в проводнике, если за 3 мин через него прошел заряд 360 Кл.
1) 120 А          2) 0,5 А             3)  2 А         4) 20 А

10. Определите силу тока в лампе, сопротивление которой 400 Ом, а напряжение на зажимах равно 100 В.
1) 4 А               2) 0,25 А         3) 2,5 А          4) 25 А  

 11. Два проводника сопротивлением  R1 = 15 Ом и R2 = 10 Ом соединены параллельно. Чему равно их общее сопротивление?
1). 6 Ом.	2). 25 Ом. 	3). 5 Ом.   4) 8 Ом

12  В электрической печи при напряжении 220 В сила тока 30 А. Какое количество теплоты выделит печь за 5 мин?
1). 1 980 000 Дж. 2). 19 800 Дж. 3). 33 000 Дж.  4) 42 600 Дж
 
13 Если линейная скорость точки на ободе равномерно вращающегося колеса диаметром 80 см равна 4 м/с, то модуль ускорения этой точки равен:
1) 20м/с²                2) 40м/с²              3) 25м/с²                   4) 35м/с²         
14. Бревно массой 80 кг плывет по течению реки. Скорость течения равна 2 м/с. Какой кинетической энергией обладает бревно в системе отсчета, связанной с берегом?
1) 0.     2) 40Дж.      3) 80Дж.      4) 160Дж.


15.Чему равна кинетическая энергия тела массой 200 г , движущегося со скоростью 
3 м/с ?
1) 3 Дж             2) 0,9 Дж        3 )6 Дж       4) 18 Дж

16.Пружину сжали на 10 см. Определите изменение потенциальной энергии пружины, если ее жесткость 90 Н/м.
1) 0,45 Дж       2) 4,5 Дж        3) 1,45 Дж        4) 9 Дж

17. Тело падает с высоты 20 м. Определите его скорость в момент удара о землю.
1) 14,1 м/с            2) 20 м/с           3) 10 м/с            4) 30 м/с

18. Наибольшее отклонение тела от положения равновесия – это:
1) смещение тела         2) частота         3) период          4) амплитуда

19.  Самолет «Як-42», масса которого 60 000 кг, летит на высоте 2000 м. Его потенциальная энергия относительно поверхности земли равна:
1) 1,2·107 Дж;   2) 1,2·108 Дж;   3) 3·108 Дж;;   4) 1,2·109 Дж

20.  Предположим, что масса Земли увеличилась в 4 раза, а диаметр остался прежним. В этом случае сила, действующая со стороны Земли на тело которое находится на ее поверхности...
1) уменьшится в 2 раза;	
2) увеличится в 2 раза;	
3) уменьшится в 4 раза;	
4) увеличится в 4 раза
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